



新春走基层

山东港口滨州港春节生产创出新佳绩

除夕3艘船舶同时作业 完成吞吐量3.3万吨

滨州日报/滨州网讯(记者 邱并 通讯员 冯传期 报道)1月21日,除夕当天,山东港口滨州港港区干部职工坚守岗位,各司其职,大干快上,提速争先,3艘船舶同时在港作业,完成吞吐量3.3万吨,用火热的干劲开启2023年新征程。

2023年春节,一场寒流袭来,山东港口滨州港港区最低气温达到-15℃,为坚守在港的职工带来了寒意。但与寒流相反的是港上热火朝天的干劲,除夕傍晚的鞭炮声,彻底打破了周边的宁静,高亢清脆的声音像一声声战鼓,播响了新春生产大会战的号角。

提前制订保障方案,提前梳理春节期间到港船舶、货种,提前安排卸货,保障春节期间来港船舶顺利接卸;通过制定激励措施,为春节期间在港各外包队伍发放补贴奖励,鼓励各外包队伍职工在港过年,保障出勤;春节期间食堂免费供应餐食,保障饭菜质量,为在港职工创造温馨愉快的过年氛围……山东港口滨州港广大干部职工继续发扬“港外过节、港内大干”的优良传统,多措并举保障春节安



全生产大会战顺利开展。在确保安全的前提下,山东港口滨州港严格执行“套泊热接”作

业1组,实现“三船组合”3组,有效保障船舶抵港后快靠、快卸、快离,累计完成吞吐量15.02万吨,集疏

港7.9万吨,圆满完成生产大会战指标,顺利打响新年“第一枪”,为实现首月“开门红”打下坚实基础。

干净有序过春节,背后是他们“负重前行”

市城管局公用事业服务中心800余名一线职工坚守岗位,守护整洁有序城市环境

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 李明 王学银 张磊 报道)春节假期期间,市城管局公用事业服务中心环卫、路灯、园林等部门的800余名一线职工坚守岗位,尽己所能为市民营造干净、整洁、有序的节日环境。

为做好春节期间的环卫保洁工作,市城管局公用事业服务中心在常规保洁基础上,加大对重点点位的人工和机械作业力度;600余名环卫工人错峰就餐并适当延长在岗时间,对来离滨主要干道、主城区主次干道实施机械循环作业;在大型商超、农贸市场、公园广场等人流量密集区域,增派机动保洁人员,加大垃圾捡拾、绿化带清理力度和果皮箱清掏频次。

同时,增加生活垃圾清运趟次,140余名清运工人、50余辆各类作业车辆在岗值守,安排12辆小型垃圾收集车不间断、全覆盖巡回收集沿街垃圾,安排24辆垃圾清运车及时清运320

余个单位小区的生活垃圾,确保垃圾日产日清;重点监控主要道路、景区、商业区等人流密集区,发现垃圾桶满及时清运,减少垃圾落地时间;针对除夕、初二、初三生活垃圾量多的情况,清运工人每天凌晨三点出车清运垃圾,并增加清运次数,确保垃圾及时清运。

公园工作人员保持24小时通讯畅通,养护人员每日巡查,做好防火准备,发现断枝等及时处理;保安人员加强巡查,维护园区秩序;加强对道路结冰、管道跑水等状况的巡查,发现结冰及时撒布融雪剂并清理路面。加强公厕管理维护,88名公厕保洁员全员上岗,做好公厕防冻等工作,确保公厕干净整洁。同时,每天巡查管辖区域内路灯照明情况,重点加大对主干道、市政道路施工区域的巡查力度,确保问题早发现、早处置,保证节日期间路灯亮灯率在99%以上。

坚守岗位的“火焰蓝” 赋予平安过大年“底气”

滨州日报/滨州网讯(记者 李洪勇 董文林 杨朋朋 报道)穿上“火焰蓝”,就意味着奉献。近日,记者走进滨州市消防救援支队,走近春节期间坚守一线的广大消防指战员,感受他们身上的那份责任和担当。

在滨州市消防救援支队阳光路特勤站训练场内,一大早,消防指战员们就开始了体能等常规训练,每名队员都精神抖擞,每个训练动作都标准有力。他们没有因为春节不能回家而沮丧,相反的是,他们始终保持饱满的精神状态,时刻准备着冲上一线,保卫百姓平安。

市消防救援支队阳光路特勤站一级消防士刘亚东来自甘肃庆阳,记者在与他的交流中得知,今

年已经是他第13个春节假期坚守在岗位一线。他说,“能够成为一名消防员,我感到十分光荣。春节坚守岗位,这是作为一名消防员的义不容辞的责任与担当。”

不仅仅是常规训练,还有装备维护、消防检查、安全宣传等这些日常事项,春节期间消防指战员们一样也没有落下。在消防指挥中心,接警员们更是全神贯注,严阵以待,确保及时接听报警电话,以最快速度记录报警内容,在第一时间传达出警指令。

每年春节,消防指战员们都会会阵以待,他们主动放弃与家人团聚的机会,坚守岗位守卫一方平安。当警铃一响,他们会立即奔赴救援一线。他们缺席了团圆,却从未缺席责任。

滨州环海燃气公司:

春节保供不“停歇” 安全生产不“放假”

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 周宇 程菝

1月20日,早晨一上班,记者就跟随滨州市公用事业集团副总经理、滨州环海燃气公司总经理李飞来市区LNG调峰储备站,现场检查天然气存储入库工作。

环海公司LNG储备站是滨州市域内规模最大的储气设施,占地109亩,设计储存LNG储能600万立方米,能够满足主城区不低于7天的用气需求,并纳入山东省天然气储备基地统筹管理。

上午九点左右,有五辆槽罐车同时在装卸区卸载LNG。整个站区环境整洁有序,写有“文明创建”和“安全生产”的标语十分醒目。LNG储备站的9个区域——装卸

区、储罐区、气化区、BOG回收区、火炬放散区、消防水罐区、动力区、中控区、办公区,均用水泥墙和铁栅栏做了隔离。

李飞介绍,管网输配是“运气”,储气储备是“底气”,近年来,滨州市公用事业集团权属企业环海燃气公司紧紧围绕“品质滨州·城市管家”党建品牌建设,聚焦天然气供输储销业务发展,以党建为统领,着力打造“燃气管家”品牌。春节期间,公司进一步加大安全文明生产力度,坚持LNG储备站、天然气场站管线领导一线带头值班制度,以高度的责任感做到保供不“停歇”、安全不“放假”,守望万家“烟火气”,

让全市保民生促经济更有“底气”。

面对近期发生的寒潮、降雪降温天气,滨州环海燃气公司加强沟通协调,严格生产计划管理,确保天然气安全平稳外输。初步统计,2022年冬季,该公司累计储存液化天然气680万立方米,气态外输量达到7.5万立方米/日,累计气态外输总量近220万立方米,创历年输量新高。

同时,滨州环海燃气公司充分发挥市域高压、次高压天然气输配“一张网”集中调控优势,紧密统筹统调LNG储备站与市域380公里天然气输配管网天然气供应能力,日输气量不断攀升,最大程度保障市域天然气稳定供应。

为应对春节期间的突发状况,滨州环海燃气公司还加强对天然气供需形势的监测和对需求峰值的预测,实时动态完善保供工作机制,统筹用好管存、罐存以及应急LNG资源,通过市场需求核算管输能力,优化全市域输配气流向,牢牢掌握保供主动权。

针对今年春节放假期间的冬季保供任务,公司严格落实“安全动态的过程管理”要求,开展动态安全检查,重点检查作业人员的工作环境、安全设施、设备、作业流程,安全联锁装置是否符合安全生产要求,是否存在隐患等,对发现的问题及时整治,确保安全生产。

2023年春节档:

再现国产科幻电影魅力

凝聚昂扬向上精神力量

新年首次水星西大距 30日上演

新华社北京1月28日电 国家电影局28日发布的统计数据显示,2023年春节档票房达67.58亿元,取得我国影史春节档票房第二的成绩。其中,《满江红》以26.06亿元票房成绩领跑,《流浪地球2》21.64亿元票房位列次席,《熊出没·伴我“熊芯”》《无名》《深海》《交换人生》排在票房榜第三至六位。

综合观察今年春节档上映的影片,它们题材多样、类型丰富,展现出我国电影市场的强势复苏,引发观众观影热潮。

再现国产科幻电影魅力

2019年春节档《流浪地球》上映,其宏大的冰雪奇观、精彩的故事讲述收获观众诸多好评。今年上映的《流浪地球2》继续追求新的尝试与突破,探索国产科幻电影发展更多可能。

从故事发生时间顺序看,《流浪地球2》可视为《流浪地球》的前传。影片聚焦地球开始“流浪”之前,展现太阳危机初期,人类携手起来迎难而上、攻坚克难的经历。

气温骤降,巨浪翻滚,陨石来袭……伴随故事推进,《流浪地球2》呈现太空电梯、月球核弹坠落地表

等诸多精彩的视觉特效。“通过采用3D打印、数字车床、激光雕刻等技术,影片道具生产更有效率,制作更为精细。”导演郭帆说,“我们还尝试用技术手段雕琢不同年龄段人物面部状态的变化,使人物形象更加逼真,故事讲述更具感染力。”

关于影片的文本创作,郭帆介绍,近年来,关于虚拟世界、元宇宙的讨论越来越多,因此《流浪地球2》引入了“数字生命”概念,对人与技术之间的关系进行更多探讨。

“动作场面与特效更加抓人”“故事内核很动人,展现了国人的价值观”……连日来,不少观众在社交网络上分享自己的观影体会。

“影片通过恢弘的画面,呈现了宏阔而精密的未来科技设施,营造出令人震撼的视听力量。”中国文艺评论家协会副主席张德祥说,“《流浪地球2》具有所必须具有的质感,也展现了中国电影工业化新高度。”

凝聚昂扬向上的精神力量

今年春节档多部影片呈现出浓厚的家国情怀,凝聚起向上的精神力量。

电影《满江红》通过“悬疑+喜剧”手法讲述一群小人物的忠肝义胆

的人生抉择,进而引出岳飞名篇《满江红》。导演张艺谋表示,我们希望电影能传递对历史、对中华文化的感悟,在充满喜剧元素的故事讲述中,直抵主题,抒发情怀,释放出感人的力量。

“《满江红》胜在情节饱满,这正是当下主流观众的审美需求。”上海大学上海电影学院教授刘海波说。

来自山东的滕浩波看完影片后表示,《满江红》悬疑色彩充分,演员表演令人印象深刻,转场和配乐很有特色。这些要素都极大增强了影片艺术魅力,使其更富情感冲击力。

程耳导演的《无名》则具有鲜明的个人风格。影片以抗战时期地下谍战为背景,讲述奋战在隐蔽战线无名英雄的故事,展现他们不畏牺牲、甘于奉献的精神。有观众点评:“《无名》使用了倒叙、插叙等多种叙事手法,情节发展丝丝入扣,后劲儿很足。”

营造喜庆欢乐的节日氛围

喜剧和动画电影历来是春节档常客。今年上映的《交换人生》《熊出没·伴我“熊芯”》《深海》等影片,收获了不俗的票房成绩。

其中,《交换人生》充满奇幻色彩,影片既有令人捧腹的故事情节,又传递出家庭的温馨与关爱,与春节档档期特点相契合。

作为多年陪伴大家过春节的热门面孔,一直以来,“熊出没”系列大电影都贯穿活泼向上主题,也结合当下流行元素寻求突破,今年上映的《熊出没·伴我“熊芯”》同样不例外。影片聚焦爱与亲情,用科幻想象呼唤温暖陪伴。

中国电影评论学会会长饶曙光表示,《熊出没·伴我“熊芯”》在制作水平上有了更多提升,在创作上打开更广阔的视野,通过融入科技元素满足了现代观众对视听表达的新需求。

此外,动画电影《深海》讲述现代少女误入深海的冒险之旅,通过将水墨技法与三维技术结合,呈现与众不同的中国动画之美,实现审美与技术的高度融合。纵观近年来推出的国产动画电影逐渐摆脱“低幼向”创作,观影群体不再局限于“小手拉大手”,对成人观众也形成较强吸引力,更突显出老少咸宜的特色。

(新华社记者 王鹏 许晓青 魏靖宇)

研究显示老年女性多走路有助于降低痴呆风险

新华社北京1月28日电 《参考消息》28日登载美国《科学日报》网站报道(多走路和适当运动可降低患痴呆症和认知障碍的风险)。报道摘要如下:

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校赫伯特·沃特海姆公共卫生与人类长寿科学学院牵头的一项新研究显示,老年女性如果每天能多走路并进行中高强度的运动,可降低患轻度认知障碍或痴呆症的风险。

在这项研究中,研究人员收集了美国妇女健康提倡协会(WHI)

两项研究中1277名女性7天内的数据。这些女性平均每天走路3216步、进行276分钟的低强度体力活动和45.5分钟的中高强度体力活动,非活动时间平均为10.5小时。低强度体力活动包括做家务、园艺和散步。中高强度体力活动包括快步走。

研究显示,在65岁及以上的女性中,每天进行中高强度运动的时间每增加31分钟,患轻度认知障碍或痴呆症的风险就会降低21%。每天每多走1865步,相关风险会降

低33%。

论文作者拉克鲁瓦说:“鉴于痴呆症的潜伏期长达20年或更久,为推迟或预防老年人认知衰退和痴呆症进行早期干预至关重要。”

痴呆症是一种神经功能衰退疾病,会导致人丧失记忆、思考能力、解决问题能力或理解能力。轻度认知障碍是丧失记忆或思考能力的早期阶段。女性患痴呆症的风险高于男性。

拉克鲁瓦说:“运动是已知可降低患痴呆症和阿尔茨海默病风险的

三种最有效方式之一。预防很重要,因为痴呆症一旦确诊,就很难减缓或逆转。没有治疗方法。”

研究人员表示,可以鼓励老年人至少多进行一些中等强度的运动,每天多走一些路,以便降低患轻度认知障碍和痴呆症的风险。

这项研究已发表在网络版《阿尔茨海默病与痴呆症》杂志上。研究人员还说,未来还需对包括男性在内的更广泛的人群进行深入研究。

遗失声明 联系电话:3186726 18563092198(微信同步) 阳信欧亚木器有限公司东盟产地证丢失,证书号:E237262070350009,声明作废。 滨州市创美运输有限公司鲁MAL818(黄牌)车辆道路运输证丢失,证号:3716023303800,声明作废。

清算公告 经董(理)事会决议,同意注销滨州市滨城区爱君职业培训学校(统一社会信用代码:52371602MJF00549XC),现已成立清算组,请有关债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权债务。 特此公告 滨州市滨城区爱君职业培训学校 2023年1月28日